
FAQ – skrinky, systémy zamykania a 
NFC zámokMini 

1 Aké výhody ponúka skrinková skriňa?      
Skrinková skriňa spoľahlivo chráni osobné veci, dokumenty alebo pracovné materiály pred krádežou a 
neoprávneným prístupom. Zabezpečuje poriadok, je odolná a robustná – ideálna pre firmy, školy, športoviská 
alebo verejné inštitúcie. Úložný priestor sa navyše optimálne prispôsobí rôznym potrebám. 

2 Aké systémy zamykania existujú a kedy ktorý zvoliť?

3 Ktoré materiály sa odporúčajú pre skrinky? 

4 Aká veľkosť alebo konfigurácia sa hodí do môjho priestoru?  

5 Ako zabezpečiť cirkuláciu vzduchu a hygienu v skrinkách?   

Tip: Pre priestory s vysokým počtom používateľov alebo citlivým obsahom sa odporúčajú smart NFC zámky, 
pretože spájajú kontrolu prístupu, sledovateľnosť a jednoduchú správu.  

Tip: Zmerať, preveriť frekvenciu používania a kombinovať – potom všetko optimálne sedí a zostáva prehľadné.   

‣	 Cylindrický zámok: klasický, spoľahlivý, mechanický

‣	 Visací zámok: flexibilný, ľahko vymeniteľný     

‣	 Bezpečnostná otočná závora: mimoriadne robustná, často pre skrine na cennosti alebo dokumenty 

‣	 NFC zámok / RFID systémy: moderné, digitálne, bezkontaktné, automaticky protokolujú prístupy 

‣	 Oceľ: veľmi robustná, odolná, ideálna pre frekventované priestory 

‣	 Nerezová / pozinkovaná oceľ: mimoriadne odolná proti korózii, ideálna do vlhkých priestorov ako bazény 	
	 alebo sauny     

‣	 Plast / povrchovo upravené varianty: ľahké, hygienické, často pre menšie skrinky alebo dočasné riešenia  

‣	 Malé skrinky: ideálne pre školy, verejné inštitúcie alebo malé priestory  

‣	 Veľké skrinky: na pracovný odev, tašky alebo osobné veci zamestnancov 

‣	 Flexibilné kombinácie: Skrinky možno stavať modulárne a optimálne využiť priestor aj kapacitu 		
	    

Vetracie otvory a hladké vnútorné plochy sú rozhodujúce:

‣	 odev zostáva svieži, pachy sa znižujú  

‣	 čistenie je jednoduchšie a rýchlejšie  

‣	 optimálne pre šatne, športoviská alebo intenzívne využívané priestory    



7 Ako NFC zámky uľahčujú každodennosť? 

8 Ako zabezpečiť prístup len oprávneným osobám?  

9 Ktoré normy a smernice treba dodržať?   

10 Na čo si dať pozor pri kúpe?    

11 Pre ktoré odvetvia sú skrinky obzvlášť vhodné?    

Praktický príklad: Ideálne pre firmy, športoviská alebo verejné inštitúcie, kde prístup potrebuje veľa osôb. 

‣	 Bezkontaktný prístup cez čip, kartu alebo smartfón 

‣	 Digitálne protokoly ukazujú, kto a kedy otvoril     

‣	 Prístupové práva možno jednoducho meniť alebo časovo obmedziť  

‣	 Šetrí čas pri správe a znižuje chyby spôsobené stratenými kľúčmi  

‣	 Jasné priradenie kľúčov, kódov alebo NFC prístupov  

‣	 Digitálne protokoly pre smart zámky      

‣	 Pravidelná kontrola a úprava prístupových práv   

‣	 Školenie používateľov: správne používanie systému zamykania   

‣	 ASR A1.3: smernice pre pracoviská týkajúce sa šatní   

‣	 predpisy o požiarnej ochrane a ochrane údajov       

‣	 európske normy pre systémy zamykania a bezpečnostné komponenty    

‣	 Systémy NFC: v súlade s GDPR pri digitálnych prístupoch    

‣	 Kvalita materiálu: robustný, odolný, nenáročný na údržbu    

‣	 Veľkosť & konfigurácia podľa priestoru a použitia        

‣	 Systém zamykania: mechanický alebo smart (NFC zámok)     

‣	 Vetranie, čistenie, hygiena     

‣	 Údržba & vymeniteľnosť zámkov      

‣	 Kompatibilita s existujúcimi bezpečnostnými alebo organizačnými systémami 

‣	 Firmy & kancelárie: správa skriniek pre zamestnancov a cenností    

‣	 Školy & vzdelávacie zariadenia: žiacke skrinky, knižnice        

‣	 Šport & voľný čas: fitness centrá, bazény, šatne     

‣	 Verejné inštitúcie: úrady, kliniky, múzeá    

‣	 Priemysel & výroba: dielne, sklady, uskladnenie materiálu   

6 Koľko skriniek sa zmestí do miestnosti?    
Počet závisí od veľkosti priehradiek a usporiadania miestnosti. Malé skrinky možno umiestniť hustejšie, veľké 
potrebujú väčší odstup. Modulárne kombinovateľné skrinky umožňujú maximálnu efektivitu priestoru.    


